	UBND HUYỆN CỦ CHI

TRƯỜNG THCS THỊ TRẤN 

[image: image60.png]Sm





	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI KỲ I - NĂM HỌC 2021-2022
Môn: Toán 6
Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian phát đề)



       (Gồm 02 trang) 

 PHẦN A: TRẮC NGHIỆM (2 điểm) chọn đáp án đúng nhất

Câu 1: cho tập hợp [image: image2.png]A:[xEN/3<xSS}.



 Viết tập hợp A dưới dạng liệt kê các phần tử

a. [image: image4.png]A = {3;4;5}




b. [image: image6.png]A = {4;5}




c. [image: image8.png]A= {4}




d. [image: image10.png]A=1{3;4}




Câu 2: Trong các số sau, số nào chia hết cho cả 2 và 3?

a. 123                         b. 321                          c. 132                                   d. 213

Câu 3: Cho các hình vẽ sau: 

[image: image11.png]



 Tên các hình theo thứ tự là:

a. Hình chữ nhật, hình thang cân, hình vuông, hình bình hành

b. Hình thang cân, hình bình hành, hình chữ nhật, hình vuông

c. Hình bình hành, hình thoi, hình vuông, hình chữ nhật

d. Hình vuông, hình bình hành, hình thoi, hình chữ nhật

Câu 4: Chu vi của một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài bằng 30 m, chiều rộng bằng 12 m là:

a. 360 m                      b. 42 m                        c. 84 m                            d. 72 m

PHẦN B: TỰ LUẬN ( 8 điểm)

Câu 1: ( 2 điểm) Thực hiện phép tính

a) [image: image13.png]120 —30 + 90




b) [image: image15.png](-12) + (-13) —15




c) [image: image17.png]7% + 6% — (2022 — 2020)*




Câu 2: ( 1, 5 điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:

a) [image: image19.png]X+ 23





                                       b)  [image: image21.png]5x — 135 =25



 

Câu 3: ( 0,75 điểm)

Tìm [image: image23.png]UCLN (36,90)



           

Câu 4: ( 0,75 điểm)

Trong một buổi học Toán của lớp bạn An, thầy giáo ra một bài toán và yêu cầu tất cả học sinh trong lớp cùng làm để thầy kiểm tra xem thời gian giải một bài toán ( Tính theo phút) của mỗi học sinh là bao nhiêu. Tổ của An sau khi hoàn thành bài toán có kết quả về thời gian giải bài toán của các bạn trong tổ được ghi trong bảng dữ liệu ban đầu như sau:
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Dựa vào bảng dữ liệu ban đầu, hãy lập bảng thống kê tương ứng.

Câu 5: ( 1 điểm )

Trong một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 5m, người ta trồng hoa hồng trong một mảnh đất hình thoi như hình vẽ. Nếu mỗi mét vuông trồng 4 cây hoa thì cần bao nhiêu cây hoa để trồng trên mảnh đất hình thoi đó? 
Câu 6: ( 1 điểm)

Bạn Diệp vào cửa hàng gà rán mua 3 cái đùi gà, 2 cái cánh gà, 2 bịch khoai tây chiên và 3 ly nước ngọt. Có hai cửa hàng để bạn Diệp lựa chọn.

	Cửa hàng A
	Cửa hàng B

	Đùi gà: 39 000 đồng/cái

Cánh gà: 35 000 đồng/cái

Khoai tây chiên: 25 000 đồng/bịch

Nước ngọt: 8 000 đồng/ly
	Đùi gà: 40 000 đồng/cái

Cánh gà: 38 000 đồng/cái

Khoai tây chiên: 17 000 đồng/bịch

Nước ngọt: 5 000 đồng/ly


Hỏi bạn Diệp nên chọn mua ở cửa hàng nào?

Câu 7: ( 1 điểm)

 Số học sinh của một lớp 6 khi xếp hàng 4, hàng 3 đều vừa đủ. Tính số học sinh của lớp đó, biết rằng số học sinh trong khoảng từ 44 đến 50 .

-----Hết------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm)

Họ và tên học sinh:..................................................................Lớp: 6/..... – SBD:.................
MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I – NĂM HỌC: 2021-2022
MÔN: TOÁN – LỚP 6

	Cấp độ
Chủ đề
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Tổng 

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	A. Trắc nghiệm
	Tập hợp, tên hình
	Dấu hiệu chia hết
	Vận dụng chu vi hình chữ nhật
	
	

	Số câu

Số điểm
	2

1
	1
0,5
	1
0,5
	
	4
2

	B. Tự luận

1. Tính
	
	
	Thứ tự thực hiện phép tính
	
	

	Số câu

Số điểm
	
	
	3
2
	
	3
2

	2. Tìm x
	
	
	Biết chuyển vế đổi dấu và thực hiện phép tính để tìm x
	
	

	Số câu

    Số điểm
	
	
	2

1,5
	
	2

1,5

	3. ƯCLN

	
	Các bước tìm ƯCLN
	
	
	

	Số câu

Số điểm
	
	1

0,75
	
	
	1
0,75

	4. Thống kê
	
	Dựa vào bảng dữ liệu ban đầu để lập bảng thống kê
	
	
	

	Số câu

Số điểm
	
	1

0,75
	
	
	1

0,75

	5. Hình học: diện tích
	
	
	Diện tích hình thoi
	
	

	Số câu

Số điểm
	
	
	1

1
	
	1
1

	6. Toán thực tế
	
	
	Tập hợp số tự nhiên
	
	

	Số câu

Số điểm
	
	
	1

1
	
	1

1

	7. BCNN
	
	
	
	Tìm số học sinh thông qua tìm BC và BCNN
	

	Số câu

Số điểm
	
	
	
	1

1
	1

1

	Tổng số câu

Tổng điểm
	2

1
	3
2
	8

6
	1

1
	14
10


ĐÁP ÁN TOÁN 6
A. TRẮC NGHIỆM: Mỗi câu đúng 0, 5 điểm

Câu 1: b

Câu 2: c

Câu 3: a

Câu 4: c

B. TỰ LUẬN

	Chi tiết bài giải


	Thang điểm

	Câu 1

[image: image24.png]a) 120 — 30 + 90




[image: image25.png]90 + 90 = 180




[image: image26.png]b)(—12) + (—13) — 15




[image: image27.png]= (—25) + (-15) = —40




[image: image28.png]c)2"%:27° + 6* — (2022 — 2020)*




[image: image29.png]2°+6° -2





[image: image30.png]4+36—2




[image: image31.png]40 — 2




[image: image32.png]



Câu 2

a) [image: image34.png]X+ 23





[image: image35.png]49 — 23




[image: image36.png]



b) [image: image38.png]5x — 135 =25



 

[image: image39.png]5x = 25 + 135




[image: image40.png]160




[image: image41.png]160:5





[image: image42.png]



Câu 3

[image: image43.png]2%.3°





[image: image44.png]2°.3%.5"





[image: image46.png]UCLN(36,90) = 2°.3°





                            
Câu 4

Thời gian làm bài

( phút)

2

3

4

5

7

8

9

10

Số học sinh

1

2

2

1

2

3

2

5

Câu 5

Diện tích của mảnh đất hình thoi là

[image: image47.png]



Số hoa cần để trồng là:

[image: image48.png]20.4

80 cay hoa




Câu 6

Số tiền bạn Diệp phải trả nếu mua ở cửa hàng A là:

[image: image49.png]3.39 000 + 2.35 000 + 2.25 000 + 3.8 000 = 261 000 dong




Số tiền bạn Diệp phải trả nếu mua ở cửa hàng B là:

[image: image50.png]3.40 000 + 2.38 000 + 2.17 000 + 3.5 000 = 245 000 dong




Vậy bạn Diệp nên chọn mua ở cửa hàng B

Câu 7

Gọi x là số học sinh cần tìm

Vì [image: image52.png]xi4, x:3v244 <x <50




[image: image53.png]= x €BC(4,3) va 44 =x =50




[image: image54.png]



[image: image55.png]



[image: image56.png]BCNN (4,3)





[image: image57.png]= BC(4,3) =B(12)

0,12,24,36,48,60, ... }




Mà  [image: image59.png]


  nên  x =  48
Vậy số học sinh cần tìm là 48 học sinh
	0,25 +  0,25

0, 25 + 0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
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0,25

0,25
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Sai 2 cột trừ 0,25 điểm

0,5
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0,5

0,25
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0,25


ĐỀ CHÍNH THỨC












